

着急上厕所将信封放在椅子上，回来后忘了拿 近百万增值税发票失而复得



点赞潍坊正能量

本报3月10日讯(记者 王琳)9日晚,在青岛上班的徐先生将总价值近百万元的增值税发票遗忘在火车站候车大厅的椅子上,庆幸的是,被潍坊火车站的工作人员及时发现,并设法联系交还给他。

10日下午两点多,记者在潍坊火车站候车大厅内见到了值班站长徐文玲,她正在此等候失主的到来。“昨晚发现这个信封放在椅子上,等了很久也没人来取。”徐文玲说,9日晚上8点左右,她在一楼的候车大厅巡视,发现东侧一排椅子上有一个顺丰快递的信

封,椅子的两边没有其他旅客。她打开信封发现里面装着一打增值税发票,购货单位是青岛一家贸易公司,按照上面的座机电话打过去对方一直没人接听。徐文玲又按照发票上的销货单位广饶一家汽车配件公司的电话打过去,对方接听后表示打错了电话。

“信封里一共有12张增值税发票,总价额高达96万多元。”徐文玲说她怕失主担心,10日早上7点多她又按照青岛公司的座机号码打了过去,还是没有人接,直到早上8点多,才有一个女性工作人员接起电话说,确实有工作人员丢了公司的发票。

下午三点半左右,失主徐先生从青岛赶来潍坊火车站领回丢失的增值税发票。“如果这些发票丢了,再向税务局备案是非常麻烦的,公司也有可能因此损失将近20万。”徐先生所在的单位总部在东营,分公司设在青岛,9

号晚上他从东营返回青岛时,从总部捎了一部分增值税发票回青岛分公司,在火车站候车厅等候时,着急上厕所就把东西放在了凳子上,回来后忙着赶火车把发票的事情抛在了脑后。直到10日早上,徐先生要去公司时才发现发票丢了,本想赶到公司后再联系潍坊火车站看看有没有捡到,没想到值班站长徐文玲已经提前联系上了他的同事。

“如果这个发票丢了,不光公司要损失,我的工作恐怕也要丢了。”徐先生一再向徐文玲表示感谢,捡到东西后想尽办法联系他,还耽误休息时间在车站等他来取失物。“捡到东西归还还是应该的,不过也要提醒旅客一定要注意保护个人财产。”值班站长徐文玲说,春运期间工作人员平均每天要捡到十几个背包,光她自己就捡过三个笔记本电脑还有五千元现金。



从青岛赶来的徐先生从值班站长徐文玲手中接过了遗忘在候车厅的增值税发票。

实习期内被一次性记满12分 不少新司机“C证”被注销

本报3月10日讯(记者 张焜)刚刚考到驾照,按理说应该谨慎驾驶,可有些“新司机”偏偏很大胆,出现各种各样危险的违法行为。10日,记者从潍坊市车管所《机动车驾驶人注销最高准驾车型或实习准驾车型告知》中发现,几乎每个月都会有C证驾驶人在实习期内有记满12分记录,被注销其实习的准驾车型驾驶资格。

2014年2月底,潍坊市车管所再次在网上发布了《机动车驾驶人注销最高准驾车型或实习准驾车型告知》,通知驾驶

人根据公安部123号令新规,AB类驾驶人发生道路交通事故造成人员伤亡,承担同等以上责任,未构成犯罪;一个记分周期内记满12分;实习期驾驶人在一个记分周期记满12分或延长实习期内记满6分但未达到12分的,需要注销最高准驾车型或实习车型。

在这份名单上,又有两位C证驾驶人,因机动车驾驶人在实习期内有记满12分记录的,被注销其实习的准驾车型驾驶资格。查看网上车管所自2013年8月份以来发布的信息,这种情

况几乎在每个月的告知上都存在。

潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室民警告诉记者,通过随机查询,这些在实习期内被记满12分的C证驾驶人,大多数都存在一个统一的特性:仅仅因为一件违法行为,被民警现场处罚,驾驶证一次性记满12分。

据介绍,驾驶人出现的违法行为各不相同,有的驾驶与驾驶证所载准驾车型不符合的车辆,有的是驾驶未悬挂号牌的车辆,不过最多的还是酒

驾。根据规定,一旦机动车驾驶人在实习期内有记满12分记录的,被注销其实习的准驾车型驾驶资格了,就只能重新参加驾考,从科目一到科目四全部重考。这对于刚刚考出驾驶证的司机来说,无疑打击很大。

潍坊市车管所业务督导科民警告诉记者,潍坊市车管所几乎每天都会挑拣出需要注销最高准驾车型或实习准驾车型的驾驶人信息,并通过车管所大屏幕、网上车管所等形式对外公布。可以说,在网上车管所上公布的信息,都是最新

的。市民应该根据这些信息,及时与车管所联系,办理相关手续。

民警提醒,虽然警方会通过多种形式多次通知市民其驾驶证的状态,但可能还会有市民因为各种原因,并不清楚自己的驾照已被强制注销,仍然上路行驶。这样,就有可能造成无证驾驶。此外,也有部分在实习期内就被注销驾照的驾驶人,是因为存在多次超速等违法行为累计到了12分。因此,及时查询违法记录并及时纠正违法行为十分重要。

家轿之王新标杆

7.9999万

私人定制

与家人在一起
就是幸福好时光

家,是一切幸福的起源;你,是家庭骄傲的理由。新福瑞迪,特配LED DRL前大灯、一键启动,家庭品味全新升级;6安全气囊、倒车影像,全方位保障家人安全,更有多项驾乘体验升级。给你,给家人,更好的新福瑞迪。

新福瑞迪 幸福登场



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



潍坊华瑞东风悦达起亚(金宝)4S店

销售热线: 8110001 售后热线: 8111222 地址: 潍州路金宝乐园南行2公里路西

本报携手凯德广场举办“白色情人节”单身派对 不少“优质男”报名相亲

本报3月10日讯(记者 李晓东)2月14日,本报联合凯德广场举办了“凯德星之恋”情人节2·14相亲会。3月14日,恋爱季再来袭,本报将携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对,与单身男女约会浪漫白色情人节。

在神秘的3·14白色相亲会来临前夕,应广大读者的要求,本报将继续携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对。与上次相亲会不同的是,此次单身派对只接受100位单身男女的报名。活动当天,活动场地将设置围挡,只有报名的男女嘉宾才能进入现场互动。并且将缩短游戏环节的时间,给单身男女们留出更多互动交流的时间。

2月14日情人节时男方送女方一份礼物,主要是玫瑰花或者巧克力。而3月14日白色情人节,就该轮到女方主动了。活动当天,主办方安排的互动游戏也将以女生为主。

记者从活动报名处了解到,不少“优质男”报名参加单身派对。家住潍城区的小李今年26岁,目前就职于潍坊一家国

企单位,一个月有5000多元的稳定收入。据小李介绍,他目前有两套140平米的房子及一辆30万元车,而且均无贷款。

身高一米八六的小李对心仪对象的要求就是有稳定工作,身高在170CM左右。“接触圈子太小了,想通过单身派对多接触异性”。小李说,只要俩人有意愿就行,其他的方面都可以慢慢接触。

春天来了,恋爱的季节是不是觉得一个人格外孤单?那就准备来自白色情人节单身派对吧!错过了2·14情人节,可别再错过了3·14新“爱”季!活动当天,还会有汉巴味德全额餐券、中影影票、相约银饰品等丰厚礼品等着大家!现场成功牵手的嘉宾还将获得由巴黎一刻提供的精美甜品。还在等什么,快来抓住机会报名参加吧!

报名地址:齐鲁晚报:北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼 咨询电话:8073110

凯德广场:凯德广场一楼服务台 咨询电话:8530808-813819 QQ1571209503

全新一代BMW X5在潍坊广宝泰然上市



7日,全新BMW X5亮相潍坊。各界精英及多家当地主流媒体,受邀参加第三代BMW X5在潍坊广宝的上市活动。

此次率先上市的五款车型包括:BMW X5 xDrive 50i M运动型, BMW X5 xDrive 35i尊享、豪华、领先三个版本,以及首次随全新BMW X5进入中国市场的高效柴油动力的BMW X5 xDrive 30d。作为细分市场的开创者和领导者,第三代旗舰高级运动型多功能车(Sports Activity Vehicle)以强劲的动力、卓越的效率、豪华动感的设计、可灵活定制的驾驶乐趣,以及最新的互联驾驶科技,再次为同级车型树立新标尺。